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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 20-i ülésére 
 

térségi integrált szakképző központ létrehozásáról 
 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2003. évi 
LXXXVI. törvény (Szht.) fejlesztési támogatás nyújtására vonatkozó szabályai 2008. 
szeptember 1-jétől a szakképzési hozzájárulás nyújtására kötelezett gazdálkodó 
szervezeteknek nem teszik lehetővé, hogy bármely szakképző intézménynek átadhassák a 
bruttó hozzájárulási kötelezettség terhére elszámolható támogatást. 
Az Szht. 5. §-ának (4) bekezdése szerint ugyanis a jövőben csak azok a szakképző iskolák 
részesülhetnek ilyen támogatásban, akik valamely térségi integrált szakképző központ 
(TISZK) részét alkotják. 
2008. szeptember 1-jétől a fejlesztési támogatás nem magát az intézményt, hanem annak 
fenntartóját (illetőleg a szakképzés-szervezési társulást vagy társaságot) illeti meg. 
A közoktatási törvény szerint összesen ötféle módon hozható létre térségi integrált szakképző 
központ. 
 
a./ Az un. szakképzés-szervezési társulás a közoktatási törvény 89/B. §-ának (2) bekezdése 

szerint jöhet létre, amely a szakképzéssel összefüggő önkormányzati feladatok 
végrehajtására hozható létre. 

 A társulásba beléphet minden olyan helyi önkormányzat, amely a szakképzés feladataiban 
részt vevő iskolát tart fenn. 

 A belépés fontos feltétele, hogy az érintett elfogadja a regionális fejlesztési bizottság 
által a szakképzés fejlesztésének összehangolásával kapcsolatban hozott döntéseket. 

 
b./ A fővárosi önkormányzat a kerületi önkormányzattal létrehozott társulás keretében is 

elláthatja a szakképzés-szervezési társulás feladatait. 
 
c./ A szakképzés-szervezési társulást közoktatási intézményfenntartó többcélú kistérségi 

társulás, felsőoktatási intézmény és nem állami, nem önkormányzati intézményfenntartó is 
létrehozhatja megállapodás alapján. 

 
d./ A nem állami, nem önkormányzati intézményfenntartók meghatározott szakképzési 

feladatok ellátására nonprofit gazdasági társaságot is létrehozhatnak. 
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e./ Sajátos lehetőségként jöhet végül létre a közoktatási törvény 67. §-ának (5) bekezdése 
alapján térségi integrált szakképző központ a csak szakképzési évfolyammal működő 
szakiskolából vagy szakközépiskolából. 

 
Csak azok után a térségi integrált szakképző központban részt vevő intézmények után 
fogadható fejlesztési támogatás, amelyekben a nappali rendszerű iskolai oktatásban részt 
vevő szakképző iskolai tanulók létszáma eléri az 1500 főt, az iskola hivatalos statisztikai 
jelentése szerinti három tanítási év átlagában. 
Mivel az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskolában ez a létszám nem biztosított, más 
önkormányzatokkal a fenti modellek közül, létre kell hoznunk a szakképzés-szervezési 
társulást. 
A Somogy Megyei Közgyűlés kifejezte azon szándékát, hogy 2008. szeptember 1-től a 
fenntartásában működő, szakképzést folytató intézményekkel, Dél-Balatoni TISZK és Belső-
Somogyi TISZK elnevezésekkel, többcélú közös igazgatású közoktatási (integrált) 
intézmények létrehozásával szervezi meg a térségi integrált szakképző központokat. 
Javaslom, hogy Nagyatád Város Önkormányzata, a fenntartásában működő Ady Endre 
Gimnázium és Szakközépiskolával, valamint Barcs, Marcali és Kadarkút városok saját 
fenntartásában működtetett szakképzést folytató intézményeivel hozzon létre térségi integrált 
szakképző központot. Az előzetes tájékozódás szerint az említett városok önkormányzatai is 
támogatják ezt az elképzelést. Az érintett intézményekben a nappali rendszerű iskolai 
oktatásban részt vevő szakképző iskolai tanulók létszáma így eléri a támogatási küszöböt 
jelentő 1500 főt. 
 
A Társadalmi Megújulás Operatív Program "A szak- és felnőttképzés struktúrájának 
átalakítása" konstrukció keretében a "TISZK rendszer továbbfejlesztése" címmel TÁMOP-
2.2.3./07./2 kódszámmal pályázatot írt ki térségi integrált szakképző központok kialakítására, 
illetve továbbfejlesztésére. 
Pályázatot nyújthatnak be, akik a fenti öt modell közül valamelyik TISZK-et már létrehozták, 
de pályázhatnak a TISZK modellek valamelyikét létrehozni szándékozók is. 
A pályázat kétfordulós, az első fordulót követően a támogatott pályázók a pályázat 
kidolgozásához a közreműködő szervezet részéről tanácsadói segítségnyújtásban részesülnek. 
Az első fordulót követően dolgozza ki a pályázó a végleges pályázatot az első fordulóban 
született támogatási döntés időpontjától a második fordulós pályázati kiírásban meghatározott 
beadási határidőig (maximum egy év). A pályázatról végleges döntés az eljárás második 
fordulójában születik. 
 
A pályázaton elnyerhető összeg 100-400 millió Ft, a támogatható tevékenységek köre az 
alábbi: 
 
- a szakképző iskolák együttműködésével, integrációjával, koncentrációjával kapcsolatos 

szervezetfejlesztés, közös tudás- és humánerőforrás - menedzsment, irányítási rendszer 
kialakítása; 

 
- az új képzési struktúra kialakításához köthető, a gazdaság igényeihez igazodó korszerű, 

moduláris képzésre való felkészítés; 
 
- a hátrányos helyzetű, az oktatási rendszerből lemorzsolódók szakképzésbe történő 

bevonása, munkavállalói kompetenciák fejlesztése. 
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A pályázat első fordulójához az 1. sz. mellékletben szereplő konzorciumi megállapodást kell 
az érintett önkormányzatoknak benyújtani. 
 
Pozitív elbírálás esetén a 2. sz. melléklet szerint együttműködési megállapodást is meg kell 
kötni. 
 
A pályázat benyújtásának határideje: 2008. január 7. 
 
A pályázatok megvalósítására maximum 24 hónap áll rendelkezésre. 
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatban megfogalmazottakat fogadja el. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a térségi integrált szakképző 
központ kialakításával, az ahhoz való csatlakozással egyetért. 

 
2.) A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a TISZK létrehozásához, működtetéséhez  

külső forrást biztosító, a Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) „A szak- 
és felnőttképzés struktúrájának átalakítása” elnevezésű TÁMOP-2.2.3/07/2 számú 
pályázatra pályázatot nyújtson be.  

 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésében való 
részvételre és a benyújtásához szükséges Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 
aláírására. 

 
 Felelős: Ormai István polgármester 
 Határidő: 2008. január 5.  
 
 
Nagyatád, 2007. december 14. 
 
 
 
 
 
         Ormai István 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
 
 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


